



**JUDEȚUL ARAD**  
**COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL**

---

**ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr.200, cp.317025, Tel/Fax 0257-321101, Email:primariabirsa yahoo.com**

---

**M I N U T A**

**ședinței ordinare a consiliului local al comunei Bârsa din data de 27 decembrie 2022**

În data de 27 decembrie 2022, a fost ținută ședința ordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.82/20.12.2022.

S-a constatat că, la ședință sunt prezenți unsprezece consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor unsprezece consilieri. Mai sunt prezenți astăzi la ședință primarul și secretarul general al comunei.

Înainte de a se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi, se propune introducerea a încă două puncte și anume,

1.)P.H.C.L.NR.41/23.12.2022,ce privește aprobarea taxei pentru utilizatorii casnici și tariful pentru utilizatorii non-casnici ca modalitate de încasare a serviciului de salubritate prevăzută în documentația de atribuire a Contractului de concesiune privind delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate

2.)P.H.C.L. nr.42/23.12.2022, privind aprobarea Actului Adițional nr. 2 la Acordul document de poziție privind modul de implementare a proiectului "Sistem integrat de gestionare a deșeurilor județul Arad";

Supusă votului această propunere este acceptată în unanimitate de către toți cei unsprezece consilierii prezenți.

Pe cale de consecință se supune spre aprobare, propunerea de introducere a celor două proiecte de hotărâri pe ordinea de zi și se constată că această propunere este adoptată cu unanimitate de voturi, de către cei prezenți.

Se trece astfel la primul punct înscris pe ordinea de zi și anume, aprobarea procesului – verbal încheiat la ședința din data de 15 decembrie 2022, supus votului acesta este aprobat în unanimitate de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, la această ședință, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.72**.

La punctul doi al ordinea de zi se procedează la aprobarea ordinea de zi, ce cuprinde opt puncte, respectiv :

a.)Aprobarea procesului-verbal, a ședinței anterioare, din data de 15 decembrie 2022;

b.)Aprobarea ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 27.12.2022;

c). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.36/20.12.2022, privind indexarea, pe baza inflației, a limitelor impozitelor și taxelor locale, precum și a amenzilor și taxelor speciale, pe anul 2023

d). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.39/20.12.2022, privind rectificarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârsa, pe anul 2022 și estimări pentru 2023, 2024, 2025;

e). Proiectul de hotarare a consiliului local nr.40/20.12.2022, ce privește neasumarea responsabilităților organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor - cadru pentru achiziția produselor și contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția de prestare

a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente programului , pentru anii școlari 2023 - 2027, la nivelul unităților de învățământ preuniversitar, de la nivelul comunei Bârsa;

f)P.H.C.L. nr.41/23.12.2022,ce privește aprobarea taxei pentru utilizatorii casnici și tariful pentru utilizatorii non-casnici ca modalitate de încasare a serviciului de salubritate prevăzută în documentația de atribuire a Contractului de concesiune privind delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate;

g)P.H.C.L. nr.42/23.12.2022, privind aprobarea Actului Adițional nr. 2 la Acordul document de poziție privind modul de implementare a proiectului "Sistem integrat de gestionare a deșeurilor județul Arad";

h). Diverse.

Supusă votului ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi de către toți unsprezece consilieri adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.73.**

Se prezintă, în continuare, proiectul de hotărâre cu nr.36/20.12.2022, privind indexarea, pe baza inflației, a limitelor impozitelor și taxelor locale, precum și a amenzilor și taxelor speciale, pe anul 2023.

Cu ocazia dezbaterii proiectului de mai sus se înscrie la cuvânt dl.Ghiura, care vine cu propunerea ca la viitoarea ședință de consiliu să fie prezentată o situație cu restanțierii la plata impozitelor și taxelor locale, întrucât, în opinia sa, cel ce plătește tot plătește iar cel care nu, rămâne fără să plătească. Supusă votului propunerea dl.Ghiura este acceptată de către toți consilierii prezenți.

Primarul comunei, arată că, se va vedea „ce măsuri trebuie să luăm,,.

Nu se mai fac înscrieri la cuvânt și drept urmare se procedează la supunerea la vot a proiectului prezentat.

În urma exprimării votului proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.74.**

Se procedează în continuare la dezbaterii proiectului de hotărâre nr.39/20.12.2022, privind rectificarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârsa, pe anul 2022 și estimări pentru 2023, 2024, 2025.

Se constată că nu se fac înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului prezentat și drept urmare se supune la vot așa cum a fost propus fără amendamente. În urma exprimării votului proiectul este adoptat cu un număr de unsprezece voturi, din totalul celor unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se hotărârea cu **nr.75.**

La punctul cinci al ordinea de zi se prezintă proiectul de hotărâre cu nr.40/20.12.2022, ce privește neasumarea responsabilităților organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor - cadru pentru achiziția produselor și contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente programului , pentru anii școlari 2023 - 2027, la nivelul unităților de învățământ preuniversitar, de la nivelul comunei Bârsa. Întrucât nu se fac înscrieri la cuvânt, se procedează la supunerea la vot a proiectului dezbătut.

În urma exprimării votului proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către cei unsprezece consilieri, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.76.**

La punctul șase se prezintă Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.41/23.12.2022, ce privește aprobarea taxei pentru utilizatorii casnici și tariful pentru utilizatorii non-casnici ca modalitate de încasare a serviciului de salubritate prevăzută în documentația de atribuire a Contractului de concesiune privind delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate. Aici se prezintă detaliat motivele ce au dus la introducerea ulterioară pe proiectul ordinea de zi a acestui proiect cât și cel cu nr.41/23.12.2022, cât și conținutul documentației transmise de către ADIASIG. Nu se mai fac nici aici înscrieri la cuvânt și drept consecință se procedează la supunerea la vot a proiectului de hotărâre mai sus menționat.

În urma exprimării votului toți cei unsprezece consilieri sunt de acord în unanimitate cu conținutul proiectului de hotărâre prezentat, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.77.**

Se trece la punctul șapte înscris pe ordinea de zi, unde se prezintă Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.42/23.12.2022, privind aprobarea Actului Adițional nr. 2 la Acordul document

de poziție privind modul de implementare a proiectului "Sistem integrat de gestionare a deșeurilor județul Arad". Nu se înscrie nimeni la cuvânt nici la acest proiect și astfel se procedează la supunerea la vot a proiectului dezbătut. În urma exprimării votului proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se hotărârea cu **nr.78**.

La punctul diverse, se prezintă cererea domnului Trifon Marius Alin, care reclamă, derajul cauzat de către câini vecinei sale Stepan Dana, care latră și pe timp de noapte, ceea ce face ca să nu să potă odihni. Dl. primar arată că se va face o adresă către domana Stepan și se vedea măsurile legale ce pot fi luate.

Se constată că nu se mai fac înscrieri la cuvânt și drept urmare se declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

*Manea Ioan*

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,**

*Crișan Ioan*

